

天友 以新鲜竞逐新时代 用健康铸就九十载

2020年即将进入尾声,在所有中国人的新年愿景清单中,“健康”毫无疑问会占据前列的位置。

这一年,天友乳业圆满完成了战疫保供、复工复产、做好“六稳”落实“六保”、助力夺取“双胜利”等多项重大任务,对于天友来说,健康就是乳业的终极使命!

“成立于1931年的天友乳业,在创新发展历程中,一直秉持着强祖国人、健康生活的初心。”在天友乳业总经理费睿看来,国人对健康的空前重视,为即将迎来90生日的天友乳业提供了历史性机遇。

锁定新鲜,剑指乳业高质量发展下一个风口

2020年,我市发布了《重庆市推动消费品工业高质量发展行动计划(2020年—2022年)》指出:消费品工业在促进经济增长、服务民生、繁荣市场及保障就业等方面发挥了重要作用,推动其转型升级和高质量发展势在必行。

凭借90年来对乳品的专注和积淀,我们看到天友前瞻性地实现乳业高质量发展的突破焦点锁定在了“新鲜”这一全新的赛道。在天友看来,新鲜意味着产品能够为消费者提供更高的营养健康价值;新鲜决定了企业必须实施以智能化为抓手的产业链进化,进而大幅提升服务消费者的能力;同时,新鲜还是“90后”、“00后”进入消费主战场后,乳企应该具备的富有活力、创意创新的沟通语境。

“身边的新鲜好奶”,短短7个字,历经90年的沉淀,用费睿的话来说:“天友的每一位员工和每一头奶牛,每一天都在为这一句话努力”在首开行业先河的全产业链全球直播活动中,费睿发布了新鲜战略五大独特价值:宠粉、



天友华蓥山两江有机牧场

身边、高山、高标、透明,并向社会郑重宣告:让消费者喝上更新鲜的高品质乳品,为健康美好生活赋能加油!

新鲜,已经吹响了天友乳业竞逐乳业新时代的号角。

优质奶源供新鲜 天友坐拥重庆地区超95%的优质奶源,牧场分布在重庆、四川高山生态地带,还围绕渝北华蓥山、黔江武陵山、宣汉大巴山、巫溪红池坝等高山生态地带打造重庆人身边的“臻稀高山牧场”,同时布局北纬35°的宁夏、陕西黄金奶源带,奶牛血统高贵,传承世界顶级品质,牛奶质量远超欧洲标准。

智能加工造新鲜 天友的新鲜智能工厂位于渝北区金石大道,是重庆主城区都市区中心城区核心地段,距离最近的新鲜牧场(渝北区天友华蓥山两江有机牧场)仅50公里,工厂内引进美国、欧洲等世界一流乳制品加工设备及生产线,已达到国内乳制品质量安全最高生产

等级,全自动封闭生产,全流程无菌罐装,全环节智能监控,更大程度保留营养和新鲜。

智慧冷链送新鲜 天友还自建西南地区规模大、智能化水平高的智慧冷链,臻稀高山牧场挤奶后20秒极速锁鲜,确保更多鲜活营养,生鲜乳2至3摄氏度恒温冷链,全程GPS实时温控,24小时冷链运输,从牧场到终端。据了解,为了确保极致新鲜,天友还在终端节点投放冷藏设备4万余台,确保产品全程不脱冷链,实现与消费者无缝对接。

健康中国,远景目标激励天友担当更大责任

党的十九届五中全会提出,到2035年基本实现社会主义现代化

景目标,包括“建成文化强国、教育强国、人才强国、体育强国、健康中国”。在深入贯彻学习五中全会精神的过程中,天友乳业从领导班子到基层员工备受鼓舞、充满信心。天友将企业发展同“十四五”机遇、社会主义现代化远景目标深度结合,对“为健康美好生活赋能加油”有着更为深刻的认识,并付诸实际行动,以健康回馈社会,以健康践行使命,彰显了作为国有控股的西南地区乳业龙头的责任担当。

2020年,疫情突如其来,我们看到天友积极响应党中央部署,按照市委、市政府关于抗击疫情工作的各项指示要求,迅速投入到战疫行动中——天友乳业联合重庆市慈善总会捐赠200万元物资,支持渝贵川地区69家一线医疗机构。2月3日,费睿带领公司员工深入医院抗战前线,为重庆医科大学附属第一医院渝北院区送去营养支持,充分展现了“大爱有大爱、国企卫国民”的天友情怀。

天友在市委、市政府坚强领导下不遗余力支援抗疫一线,履行社会责任,以新鲜好奶切实践行“人类卫生健康共同体”倡议精神。此外,天友乳业坚决落实市委、市政府关于“菜篮子”工作的要求,发挥企业主体责任,全力抓好疫情防控工作的同时,协调各生产链条,严把原料奶入厂质量关,加强生产过程管控,争分夺秒,提升产能,切实保障我市优质乳制品的供应,为保障民生,取得抗击新冠肺炎疫情斗争重大战略成果作出应有贡献。

2020年,是决战决胜脱贫攻坚关键之年。6月,天友乳业2020年“天友童行 爱更美好”公益扶贫助学行动走进我市11个偏远山区乡镇,14所贫困山区小学,面向超过6000名学生捐赠价值50万元的天友学生奶。据了解,这已经是天友乳业积极践行“中国小康牛奶行动”的第4个年头,4年来天友为全市超过84所深度贫困乡镇小学送去价值近150万元的新鲜好奶,持续关注孩子们的身心健康,将“让爱更美好”的品牌理念深植于更广阔的社会领域。天友将企业发展与社会责任有机融合,积极融入健康中国、乡村振兴国家战略,持续关注深度贫困乡镇,立足产业优势,不断探索健康扶贫与教育扶贫、产业扶贫等相结合的精准扶贫机制,天友一直用自己的力量,助力脱贫攻坚之路。

回眸“十三五”,成果斐然。即将到来的“十四五”,是更为宝贵的发展时期,天友乳业将坚持走高质量发展之路,开创新格局、开启新征程。

“我们将把奋进、创新作为‘十四五’的主基调,以高质量规划引领新5年发展,以感恩奋进的心奔向新5年目标,以充分准备应对新5年挑战,坚持新鲜战略不动摇,在奶源建设、智能制造、产品升级、科技强基、数字营销、队伍建设等方面谋新篇、谱新曲,不忘国企社会责任,奋力推动重庆乳业高质量发展取得突破。”费睿表示。

唐勤

图片由天友乳业提供



天友乳业向奋战在疫情防控一线的广大医护人员送爱心

天友

让爱更美好

天友,身边的新鲜好奶!

臻稀高山牧场

专注乳品90年

鲜奶销量重庆市场遥遥领先

